



В 2022 году по сравнению с 2021 годом увеличились поступления в городской бюджет от аукционов на право аренды и продажи земельных участков. Как рассказали в комитете имущественных отношений, с начала года проведено 47 аукционов на право заключения договоров аренды земельных участков. В том числе 41 участок предоставлен для строительства гаражей, два земельных участка – для индивидуального жилищного строительства, один - для строительства многоквартирного жилого дома, три - для размещения складов.

По итогам аукционов в бюджет города поступило свыше 4 млн рублей, что на 107% больше в сравнении с 2021 годом. Всего в бюджет города от аренды земельных участков поступило 23 млн рублей. Значительно увеличились и поступления от продажи земельных участков, в том числе за счёт оформления права собственности на три земельных участка под производственными базами. Поступления в бюджет от продажи земельных участков составили более 6 млн. рублей, что в пять раз больше в сравнении с 2021 годом.

Несмотря на снижение покупательского спроса, связанного со сложной экономической обстановкой, КИО удалось реализовать 14 мест под размещение нестационарных торговых объектов, что принесло бюджету города дополнительно свыше 1,1 млн рублей. Всего доходы от размещения нестационарных торговых объектов в 2022 году составили около 10 млн рублей, сообщает пресс-служба главы Белогорска.